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Safety for children and others

who are  vulnerable people

For your safety and  correct 
usage, before installing and 
first using the appliance, 
read this user manual 
carefully, including its hints 
and warnings. To avoid 
unnecessary mistakes and 
accidents, it is important to 
make sure that all people 
using the appliance are 
thoroughly familiar with its 
operation and safety 
features. Save these 
instructions and be sure 
that they remain with the 
appliance if it is moved or 
sold, so that anyone using it ,

throughout its life, will be 

properly informed on its 

usage and safety notices.
For the safety of life and 
property, keep the 
precautions of these user's 

instructions as the 
manufacturer is not 
responsible for damages 
caused by omission.

This appliance can be used 
by children aged from 8 
years and above and 
persons with reduced 
physical, sensory or mental 
capabilities or lack of 
experience and knowledge 
if they have been given 
supervision or instruction 
concerning use of the 
appliance in a safe way and 
understand the hazards 
involved. Children shall not 
play with the appliance. 
Cleaning and user 
maintenance shall not be 
made by children without 
supervision.
Keep all packaging away 
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from children as there is risk 
of suffocation.
If you are discarding the 
appliance, pull the plug out 
of the socket, cut the 
connection cable (as close 
to the appliance as you can) 
and remove the door to 
prevent children playing 
from suffering an electric 
shock or from closing 
themselves inside it.
If this appliance, featuring a 
magnetic door seals, is to 
replace an older appliance 
having a spring lock (latch) 
on the door or lid, be sure to 
make the spring lock 
unusable before you 
discard the old appliance. 
This will prevent it from 
becoming a death trap for a 
child.

General safety
    This 
appliance is intended

WARNING —

to be used in 
and similar applications 
such as

household 

-staff kitchen areas in 
shops, offices and other 
working environments;
-farm houses and by 
clients in hotels, motels 
and other residential type 
environments;
-bed and breakfast type 

environments;
-catering and similar non-
retail applications
WARNING — Do not 
store explosive 
substances such as 
aerosol cans with a 
flammable propellant in 
this appliance.
WARNING — If the 
supply cord is damaged, 
it must be replaced by the 
manufacturer, its service 
agent or similarly 
qualified persons in order 
to avoid a hazard.
WARNING — Keep 
ventilation openings, in 
the appliance enclosure 
or in the built-in structure, 
clear of obstruction.
WARNING — Do not use 
mechanical devices or 
other means to 
accelerate the defrosting 
process, other than those 
recommended by the 
manufacturer.
WARNING — Do not 
damage the refrigerant 
circuit.
WARNING — Do not use 
electrical appliances 
inside the food storage 
compartments of the 
appliance, unless they 
are of the type 
recommended by the 
manufacturer.

3



1.
be lengthened.
2. Make sure that the power 
plug is not  or 
damaged. A or 
damaged power plug may 
overheat and cause a fire.
3. Make sure that you can 

 plug of the 
appliance.
4. Do not pull the main 
cable.
5. If the power plug socket 
is loose, do not insert the 
power plug. There is a risk 
of electric shock or fire.
6.You must not operate the 
appliance without the 
interior lighting lamp cover.
7.The fridge is only applied 
with power supply of single 
phase alternating current of 
220~240V/50Hz. If 
fluctuation of voltage in the 
district of user is so large 
that the voltage exceeds the 
above scope, for safety 
sake, be sure to apply A.C. 

The power cord must not 

crushed
crushed 

access the main

Electrical safety

WARNING — The 
refrigerant and insulation 
blowing gas are 
flammable. When 
disposing of the 
appliance, do so only at 
an authorized waste 
disposal centre. Do not 
expose to flame.

— WARNING Fill with 
potable water only.

The refrigerant isobutene 
(R600a) is contained 
within the refrigerant 
circuit of the appliance, a 
natural gas with a high 
level of environmental 
compatibility, which is 
nevertheless flammable. 
During transportation and 
installation of the 
appliance, ensure that 
none of the components 
of the refrigerant circuit 
becomes damaged.
The refrigerant (R600a) is 
flammable.

Refrigerant

specifications or modify 
this product in any way.  
Any damage to the cord 
may cause a shortcircuit,  
fire, and/or electric 
shock.

If the refrigerant circuit 
should be damaged:
-Avoid opening flames 
and sources of ignition.
-Thoroughly ventilate the 
room in which the 
appliance is situated.
It is dangerous to alter the 

Caution:risk of fire
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carefully, follow the 
instructions given in this 
manual. 
Unpack the appliance and 
check if there are damages  
on it. Do not connect the 
appliance if it is damaged. 
Report possible damages 
immediately to the place 
you bought it. In this case 
retain packing.
It is advisable to wait at 
least four hours before 
connecting the appliance to 
allow the oil to flow back in 
the compressor.
Adequate air circulation 
should be around the 
appliance, lacking this leads 
to overheating. To achieve 
sufficient ventilation, follow 
the instructions relevant to 
installation.
Wherever possible the back 
of the product should not  be 
too close to a wall to avoid 
touching or catching warm 
parts (compressor, 
condenser) to prevent the 
risk of a fire, follow the 
instructions relevant to 
installation.
The appliance must not be 
locate close to radiators or 
cookers.
Make sure that the mains 
plug is accessible after the 
installation of the appliance.For electrical connection 

this could cause skin 
abrasions or frost/freezer 
burns.
Never use the base, 
drawers, doors etc. to  
stand on or as supports.
Frozen food must not be 
refrozen once it has been 
thawed out.
Do not consume ice 
popsicles or ice cubes 
straight from the freezer 
as this can cause freezer 
burn to the mouth
and lips.
To avoid items falling and 
causing injury or damage 
to the appliance, do not 
overload the door racks 
or put too much food in 
the crisper drawers.

Installation Important!

caution!
Care and cleaning
Before maintenance, switch 
off the appliance and 
disconnect the mains plug 
from the mains socket.
Do not clean the appliance 
with metal objects, steam 
cleaner, ethereal oils, 
organic solvents or abrasive 
cleansers.
Do not use sharp objects to 
remove frost from the 
appliance. Use a plastic 
scraper.
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Service serviced by an authorized 
Service Center, and only 
genuine spare parts must 
be used.
1)If the appliance is Frost 
Free.
2)If the appliance contains 
freezer compartment.

Any electrical work required 

This product must be 

to do the servicing of the 
appliance should be carried 
out by qualified electrician 
or competent person.
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Correct Disposal of this product

This marking indicates that this product should not be disposed

with other household wastes throughout the EU. To prevent

possible harm to the environment or human health from uncontrolled

waste disposal, recycle it responsibly to promote the sustainable

reuse of material resources. To return your used device, please use 

the return and collection systems or contact the retailer where the 

product was purchased. They can take this product for environmental

safe recycling.



MANUALE D’USO
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Livellamento dell'apparecchio
Per il corretto livellamento e per evitare 
vibrazioni, questo frigorifero è fornito di piedini 
regolabili nella parte anteriore. Regolare il 
livello delle istruzioni seguenti:
1. Stendere il frigorifero in posizione.
2. Ruotare i piedini regolabili (con le dita o con 
una chiave adatta), fino a toccare il pavimento.
3. Inclinare indietro la parte superiore indietro 
per circa 10-15 mm per girare i piedini 1-2 turno 
ulteriori. Ciò consentirà alle porte di chiusura 
automatica, che fornisce una tenuta costante 
chiuso.
4. Ogni volta che si desidera spostare 
l'apparecchio, ricordarsi di spegnere i piedi di 
nuovo in modo che l'apparecchio può rotolare 
liberamente. Reinstallare l'apparecchio in caso 
di trasferimento.

Avviso: Le rotelle, che non sono orientabili, 
devono essere usate solo per movimenti in 
avanti o all'indietro. Spostando il frigorifero 
lateralmente si possono danneggiare 
pavimento e rotelle.

Installazione del nuovo frigorifero
Questa sezione spiega l'installazione del nuovo 
dispositivo prima di utilizzarlo per la prima 
volta. Si raccomanda di leggere i suggerimenti 
seguenti.

Per una corretta installazione, 
questo frigorifero deve essere posto 

su di un superficie piana di materiale resistente 
che è alla stessa altezza del resto del 
pavimento. Questa struttura deve essere forte 
abbastanza per supportare il frigorifero a pieno 
carico o di circa 266 libbre (120 kg). Quando 
spostato, assicurarsi di tirare e spingere l'unità 
diritta.

Posizione e limiti di temperatura 
dell'ambiente

È essenziale trovare un posto sicuro in cui 
porre il nuovo frigorifero per assicurare un 
funzionamento efficiente. Considerare le 
seguenti istruzioni per il vostro frigorifero:

● Installare il frigorifero in un ambiente asciutto 
e con bassa umidità. Il miglior intervallo di 
temperatura dell'ambiente per il frigorifero è 
10°C~43°C.
● Posizionare il frigorifero lontano da fonti di 
calore come forni, fornelli o riscaldamenti.
● Tenere il frigorifero lontano da raggi solari 
diretti e pioggia.

Classe

Temperato 
esteso

Temperato

Subtropicale

Tropicale

Simbolo
Intervallo temperatura 

ambiente (°C)

da +10 a +32

da +16 a +32

da +16 a +38

da +16 a +43

rotella 
anteriore

Rotella 
posteriore

Fonte 
regolabile



Regolazione maniglia porta

Prima di usare il frigorifero, controllare le 
maniglie del frigorifero. Se le maniglie sono 
allentate, regolarle utilizzando una chiave a 
brugola in senso orario finché non sono fissate 
in posizione. Ogni maniglia è fissata con 2 viti.

Ventilazione del frigorifero

Al fine di migliorare l'efficienza del sistema di 
raffreddamento e di risparmiare energia, è 
necessario mantenere una buona ventilazione 
intorno al frigorifero per la dissipazione di 
calore. A tal fine, è sufficiente avere dello 
spazio intorno al frigorifero e l'area deve essere 
sgombra da qualsiasi ostruzione che influenza 
la circolazione dell'aria.

Regolazione porte

● Le porte di sinistra e destra sono dotate di 
assi regolabili, che sono posti nelle cerniere 
inferiori.
● Prima di regolare le sue porte, assicurarsi che 
il frigorifero sia a livello. Fare riferimento alla 
sezione precedente "Livellamento del 
frigorifero". Se trovate dislivelli nella parte 
superiore delle porte, inserire la chiave a 
brugola nell'asse della cerniera, e girare in 
senso orario per sollevare la porta o in senso 
antiorario per abbassare la porta, e inserire un 
anello a E nello spazio.

Viti set bullone a esagono

Chiave a brugola (fornita)

Chiave a brugola (fornita)
Parte regolabile

Suggerimento: Si consiglia di lasciare almeno 
75 mm di spazio tra il retro del frigorifero e il 
muro, e almeno 100 mm dall'alto, e su entrambi 
i lati. Quando posizionato in un angolo, 
prevedere uno spazio libero di almeno 406 mm 
su ciascun lato delle cerniere per consentire 
alle porte di aprirsi abbastanza per permettere 
la rimozione di cassetti e ripiani. Come 
mostrato nel disegno seguente.

Anello a E



Descrizione dell'apparecchio

Nota: a causa di modifiche incessante dei nostri prodotti, il frigorifero può essere leggermente 
diverso da questo manuale di istruzioni, ma le sue funzioni e con metodi rimangono gli stessi.
Nota: Per ottenere la migliore efficienza energetica di questo prodotto, posizionare tutti i ripiani, 
cassetti e cestelli nella loro posizione originale come nell'illustrazione in alto.

Armadio

Copertura superiore

Blocco guida pannello verticale

Ripiano in vetro

Contenitore conservazione acqua

Portalattine flessibile

Scomparto frutta e verdura

Parte pannello verticale

Le mie scelte fresche

Vassoio ghiaccio twist (interno)

Vassoio per servire

Rotelle

Piedini inferiori regolabili

Cassetto congelatore inferiore

Cassetto congelatore superiore

Spia LED (interna) congelatore

Guarnizione porta frigorifero

Ripiano inferiore

Coperchio scomparto frutta e verdura

Ripiano superiore

Vassoio uova (interno)

Copertura ripiano

Spia LED (interna) frigorifero

Scheda display

Distributore acqua fredda

Maniglie

Porta congelatore

Porta frigorifero

Vista 1 del frigorifero

Vista 2 del frigorifero





energetico. L'impostazione della temperatura 
del frigorifero è visualizzata e il vano congela-
tore resta acceso.
● Premere "Holiday" per cancellare la modalità 
Holiday e ritornare alle impostazioni della 
temperatura precedenti.

6. Alarm
In caso di allarme, l'icona “Alarm” si 
accende e sarà emesso un segnale 
sonoro.

Premere il pulsante “Alarm” per arrestare 
l'allarme e quindi l'icona “Alarm” si spegne e il 
segnale sonoro si interrompe.
Attenzione! Quando il frigorifero è acceso 
dopo un periodo di inattività, può attivarsi 
l'allarme. In questo caso, premere il pulsante 
"Alarm" per cancellarlo.
Allarme porta
La luce di allarme accesa e il segnale acustico 
indicano condizioni anomale, come apertura 
accidentale della porta sinistra o che si è 
verificata un'interruzione elettrica dell'unità.
● Lasciando una qualsiasi porta del frigorifero o 
del congelatore aperta per oltre 2 minuti 
attiverà un allarme porta e un segnale acustico. 
Il segnale acustico emette 3 bip al minuti per 10 
minuti. Chiudendo la porta si annulla l'allarme 
porta e il segnale acustico.
● Per risparmiare energia, evitare di tenere la 
porta aperta a lungo quando si usa il frigorifero. 
L'allarme porta può essere cancellato 
chiudendo le porte.
Allarme temperatura
Questa è una temperatura importante che 
allerta gli utenti del potenziale danneggiamento 
degli alimenti conservati. Se si verifica una 
mancanza di corrente, ad esempio un blackout 
nella vostra area di residenza mentre non ci 
siete, l'allarme della temperatura memorizza la 
temperatura del congelatore quando 
l'alimentazione viene ripristinata per l'unità; 
questa deve essere probabilmente la 
temperatura massima raggiunta dagli alimenti 
congelati.

4. Super Freeze

Super Freeze può abbassare 
rapidamente la temperatura di 
congelamento e congela gli 

alimenti sostanzialmente in modo più veloce 
del solito. Questa funzione aiuta anche a 
preservare vitamine e altri elementi nutrienti 
degli alimenti freschi più a lungo.
● Premere il pulsante "Super Freeze" per 
attivare la funzione super freeze. La spia Super 
Freeze si accende e l'impostazione della 
temperatura del congelatore sarà visualizzata a 
-24°C.
● Per il primo utilizzo, o dopo un periodo di 
inattività, consentire 6 ore di funzionamento 
normale prima dell'utilizzo della modalità Super 
Freeze. Ciò è particolarmente importante se 
una grossa quantità di alimenti è posta nel 
congelatore.
● Super freeze si spegne automaticamente 
dopo 26 ore d'uso e la temperatura del 
congelatore scende a -20°C.
● Premere "Super Freeze" o "Freezer” per 
cancellare la modalità Super Freeze e ritornare 
alle impostazioni della temperatura precedenti.
Nota: Quando si seleziona la funzione Super 
Freeze, assicurarsi che non vi siano liquidi in 
bottiglia o lattina (soprattutto bibite gassate) nel 
vano congelatore. Le bottiglie e le lattine 
possono esplodere.

5. Holiday

Questa funzione è ideata per 
ridurre il consumo energetico e la 
bolletta elettrica mentre il frigorifero 

non è in uso per un lungo periodo di tempo. È 
possibile attivare questa funzione premendo 
brevemente il pulsante "Holiday" finché l'icona 
Holiday non si accende.
Importante! Non conservare alimenti nel vano 
frigorifero durante questo periodo.
● Quando la funzione Holiday è attivata, la 
temperatura del frigorifero passa automatica-
mente a 15°C per ridurre il consumo 



Blocco bambini
Premere e tenere premuto il 
pulsante "Alarm" per 3 secondi per 
attivare il blocco bambini.

Ciò disabiliterà il display per prevenire 
modifiche accidentali alle impostazioni. Nel 
frattempo, l'icona “Child Lock” sarà illuminata.
● Per spegnere il blocco bambini, premere e 
tenere premuto il pulsante "Alarm" per 3 
secondi. L'icona “Child Lock” si spegne.

Una condizione di allarme della temperatura 
sarà indicata da una luce di allarme e un 
segnale acustico quando la lettura della 
temperatura è più calda di -9°C, quindi
a- L'icona Alarm si accende;
b- L'indicatore di temperatura del congelatore 
visualizza "H";
c- Il segnale acustico suona 10 volte quando 
l'allarme si attiva e si arresta automaticamente.

Attenzione!
Quando si inserisce il contenitore dell'acqua, 
assicurarsi che la testa sia correttamente nel 
primo foro.
Riempimento dell'acqua
Prima di riempire con acqua da bere nel 
contenitore dell'acqua, assicurarsi che il 
contenitore dell'acqua sia stabile e posizionato 
in modo corretto.
Per prevenire il riempimento eccessivo e la 
fuoriuscita dell'acqua, riempire il contenitore 
dell'acqua sotto il segno di livello massimo che 
è circa di 4.0L. Ci sono due modi per riempire il 
contenitore dell'acqua:
1. Rimuovere il coperchio piccolo e riempire 
con acqua dall'ingresso sul coperchio grande.
2. Rimuovere il coperchio grande del serbatoio 
e riempire direttamente con acqua.

Questa sezione spiega come utilizzare le 
funzionalità del frigorifero. Si raccomanda di 
leggere attentamente queste istruzioni prima di 
usare l’apparecchio.

Distributore acqua fredda
Il distributore dell'acqua fredda, posto nella 
porta sinistra del frigorifero, è utilizzato per 
conservare l'acqua da bere. Queste funzione 
fornisce acqua fredda facilmente senza aprire 
la porta.
● Pulizia
Pulire il distributore dell'acqua prima di 
utilizzarlo per la prima volta.
1. Rimuovere il contenitore dell'acqua dalla 
porta con attenzione e quindi lavare conteni-
tore, coperchi e la testa leggermente con 
acqua.
2. Dopo aver pulito il distributore dell'acqua, 
asciugarlo in modo naturale o usando panni 
asciutti.
● Montaggio
Fare riferimento alle istruzioni seguenti per 
rimontare il distributore.
1. Tenere in modo fermo su entrambi i lati il 
contenitore dell'acqua, quindi sollevarlo e 
rimuoverlo dalla porta.
2. Svitare la testa in senso antiorario.
3. Inserirlo nuovamente nella porta e premere il 
contenitore finché non si sente un clic.

Coperchio piccolo Testa Coperchio 
grande

Utilizzando l'apparecchio



Vaschetta porta
Il vano frigorifero è dotato di vaschette porta 
idonee per la conservazione di liquidi in 
barattolo, bevande in bottiglia e alimenti 
confezionati. Non porre una quantità eccessiva 
di alimenti e oggetti pesanti nelle vaschette 
porta.
● La vaschetta della centrale può essere 
regolata a diverse altezze a seconda delle 
vostre necessità. Svuotare la vaschetta prima 
di sollevarla e rimuoverla. Quindi riposizionare 
la vaschetta all'altezza desiderata.
Nota: c'è un vassoio uova fornito che deve 
essere posto nella vaschetta superiore.

Vaschetta lattine
● Questa vaschetta contiene fino a 4 lattine di 
dimensioni standard, ma non è idonea per 
lattine con diametro inferiore a 50 mm. La 
vaschetta può essere anche ruotata di 25° 
lungo il ripiano, se necessario, per facilitare la 
conservazione o la presa di bibite.

Ripiani in vetro
Il vano frigorifero è fornito di due ripieni in vetro. 
Mentre il ripiano superiore è ideato per essere 
fisso, quello inferiore è regolabile. Ci sono tre 
punti per il posizionamento del ripiano inferiore. 
Regolare l'altezza del ripiano in base alle 
proprie necessità:

Attenzione!
Non riempire con liquidi diversi da acqua il 
contenitore dell'acqua.

● Blocco
Prima di versare l'acqua, assicurarsi che il 
distributore sia sulla posizione "unlock".
Avvertenza
La funzione di blocco è utilizzata per bloccare 
l'apparecchio. Non esercitare forza eccessiva 
sulla lava del distributore quando è in posizione 
"lock", ciò potrebbe danneggiare e rompere il 
distributore.
● Utilizzo del distributore dell'acqua
È necessario utilizzare una tazza di dimensioni 
idonee per riempire d'acqua sotto il distributore.
Attenzione! Non premere la leva del distribu-
tore senza la tazza sotto; ciò potrebbe causare 
la perdita d'acqua dal distributore.
Mantenere il dispositivo di fornitura dell'acqua 
installato quando il distributore dell'acqua è 
fuori uso per prevenire perdita di aria fredda.

Nota: L'utilizzo frequente del distributore 
d'acqua potrebbe provocare la fuoriuscita di 
gocce sul vassoio che potrebbe riempirsi. 
Asciugare il vassoio con un tovagliolo, se 
necessario.

Scheda display

Dispositivo 
di blocco

sblocco blocco

Premere la 
leva

Posizione 
suggerita

C
irc

a 
50

 m
m



Lo scomparto frutta e verdura, montato su 
binari a estensione telescopici, serve per la 
conservazione di verdura e frutta.
È possibile regolare l'umidità all'interno usando 
il blocco a scorrimento.
● Il controllo dell'umidità regola il flusso dell'aria 
nello scomparto frutta e verdura; un flusso 
dell'aria più alto comporta un'umidità più bassa. 
Far scorrere il controllo dell'umidità a destra per 
aumentare l'umidità.
● Impostazioni dell'umidità alta sono raccoman-
date per verdura, mentre umidità bassa è 
idonea per la conservazione della frutta.
● Osservare queste semplici istruzioni per 
rimuovere il vano dello scomparto frutta e 
verdura, o il cassetto del congelatore, per la 
pulizia. Svuotare il vano dello scomparto frutta 
e verdura; estrarlo alla posizione completa-
mente aperta. Sollevare lo scomparto frutta e 
verdura dalle guide laterali. Spingere completa-
mente dentro le guide per evitare danni quando 
si chiude la porta.

Le mie scelte fresche Controllo di 
precisione della temperatura (opzionale)  

Gli alimenti possono essere conservati freschi 
più a lungo quando conservati a temperatura 
ottimale, ma diversi tipi di alimenti richiedono 
diverse temperature di conservazione.
C'è un display del cassetto di raffreddamento 
alla destra del cassetto. La temperatura dello 
scomparto può essere impostata a (TC, 3°C, e 
5°C per adattarsi a carne, frutta e verdura, o 
prodotti delicati rispettivamente utilizzano i 
pulsanti “My Fresh Choice". Fare riferimento 
alla tabella in basso per le impostazioni 
raccomandate per adattarsi alle necessità di 
conservazione.

 

● Quando si rimuovono i ripiani, spingerli 
delicatamente in avanti finché non escono dalle 
guide.
● Quando si riposizionano i ripiani, assicurarsi 
che non vi siano ostacoli e premere delicata-
mente in posizione.

Controllo scomparto frutta e verdura e 
umidità

Ripiano in 
vetro

Posizione 
regolabile

BASSA Alta

Blocco scorrimento

Scomparto frutta e verdura



Se si rimuove il divisore per pulire il cestino, si 
deve reinstallare il divisore dopo la pulizia per 
prevenire che i bambini possano restare 
intrappolati nel cestino.

Vassoio ghiaccio twist

● Il vassoio del ghiaccio twist è posto nel 
cassetto superiore del congelatore per creare e 
conservare cubetti di ghiaccio.
1. Estrarre il vassoio del ghiaccio twist dalla 
staffa di montaggio.
2. Riempire con acqua potabile al di sotto del 
segno di livello massimo.
3. Porre il vassoio riempito nuovamente sulla 
staffa.
4. Attendere circa 3 ore, ruotare in senso orario 
e i cubetti cadono nella vaschetta per il 
ghiaccio sottostante.

5. I cubetti di ghiaccio sono conservati nella 
vaschetta del ghiaccio, quando servono si 
possono prendere direttamente dalla vaschetta 
stessa.
Nota: Se il vassoio del ghiaccio è usato per la 
prima volta o non è stato usato per lungo 
tempo, pulirlo prima di usarlo.

Utilizzo del vano frigorifero
Il vano frigorifero è idoneo per conservare frutta 
e verdure. Si raccomandano confezioni 
separate di diversi alimenti per evitare la 
perdita di umidità o sapore che penetra in altri 
alimenti.
Attenzione!
Non chiudere le porte mentre cassetti, vassoio 
ghiaccio e/o binari telescopici sono estesi. Ciò 
può danneggiare l'unità.

Utilizzo del cassetto congelatore

Il cassetto del congelatore è idoneo per la 
conservazione di alimenti che devono essere 
congelati, come carne, gelato ecc.
Per rimuovere il cassetto del congelatore 
estrarlo completamente, inclinare verso l'alto il 
vassoio per servire ed estrarlo, quindi aprire le 
porte del congelatore a un angolo massimo e il 
cassetto del congelatore inferiore può essere 
estratto, come mostrano le figure seguenti.

● Attenzione:
Non consentire a neonati o bambini di entrare 
nel frigorifero, in quanto potrebbero infortunarsi 
o danneggiare il frigorifero. Non sedersi sulla 
porta del congelatore. La porta può rompersi. 
Non consentire ai bambini di arrampicarsi nel 
cestello del congelatore.

Deli[5° C]

Formaggio

Prosciutto

Salame

Olive

Verdure [3°C]

Cetriolo

Lattuga

Arance

Mais

0°C [0°C]

Bistecche

Pesce

Tagli freddi

Pollame

Chiusura porta Apertura porta

Vassoio per servire

Cassetto congelatore 
inferiore
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Pulizia e cura
Per ragioni igieniche il frigorifero (incluso gli 
accessori interi ed esterni) deve essere pulito 
regolarmente almeno ogni due mesi. 
Attenzione! Il frigorifero non deve essere 
collegato all'alimentazione durante la pulizia. 
Pericolo di scossa elettrica! Prima di pulire 
spegnere il frigorifero e rimuovere la spina 
dalla presa di corrente.

Pulizia esterna

Per mantenere un buon aspetto del frigorifero, 
è necessario pulirlo regolarmente.
-Pulire il pannello digitale e il display con un 
panno pulito e morbido.
-Spruzzare acqua su un panno pulente, invece 
che direttamente sulla superficie del frigorifero. 
Ciò aiuta ad assicurare una distribuzione 
uniforme dell'umidità sulla superficie.
-Pulire la superficie di porte, maniglie e l'intera 
struttura esterna con un detergente neutro e 
quindi asciugare con un panno morbido.

Attenzione!

-Non usare oggetti appuntiti che potrebbero 
graffiare la superficie.
-Non usare diluenti, detergenti per auto, 
Clorox, oli eterei, detergenti abrasivi o solventi 
organici come benzene per la pulizia. Essi 
potrebbero danneggiare la superficie del 
frigorifero e causare un incendio.

Pulizia intera

● Pulire con regolarità l'interno del frigorifero. 
Sarà più facile pulire con un minor quantitativo 
di alimenti presente all'interno. Pulire l'interno 
del frigorifero-congelatore con una soluzione 
di bicarbonato di soda, e quindi sciacquare 
con acqua fredda usando una spugna o un 
panno. Asciugare completamente prima di 
riposizionare ripiani e cestelli. 
Asciugare a fondo tutte le superficie e le parti 
rimovibili.

● Sebbene questo dispositivo si scongela 
automaticamente, uno strato di ghiaccio può 
permanere sulle pareti interne dello scomparto 
del congelatore, se la porta del congelatore si 
apre in modo frequente o si tiene aperta a 
lungo. Se il ghiaccio è troppo spesso, scegliere 
un momento in cui non ci sono tanti alimenti e 
procedere come segue:
1. Rimuovere gli alimenti esistenti e i 
contenitori accessori, scollegare il frigorifero 
dall'alimentazione e lasciare le porte aperte. 
Ventilare l'ambiente per accelerare il processo 
di scongelamento.
2. Quando lo scongelamento è completato, 
pulire il congelatore come descritto in 
precedenza.
Attenzione! Non usare oggetti appuntiti per  
rimuovere il ghiaccio dallo scomparto del 
congelatore. Solo dopo che l'interno è 
completamente asciutto, il frigorifero può 
essere ricollegato alla corrente.

Pulizia guarnizioni porta

Tenere le guarnizioni della porta pulite. Alimenti 
e bevande appiccicose possono causare una 
maggiore adesione delle guarnizioni alla 
struttura e strappi al momento dell'apertura della 
porta. Lavare la guarnizione con un detergente 
neutro e acqua calda. Sciacquare e asciugare 
dopo aver pulito. 
Attenzione! Solo dopo che le guarnizioni della 
porta si sono asciugate, il frigorifero può 
essere acceso.
Attenzione!
La luce LED non deve essere sostituita 
dall'utente! Se la luce LED è danneggiata, 
contattare il servizio clienti per assistenza.
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Risoluzione dei problemi
Nel caso in cui si dovessero riscontrare un problema con il vostro frigorifero o si ha la sensazione 
che il frigorifero non funzioni correttamente, è possibile effettuare dei semplici controlli prima di 
contattare l'assistenza, procedere quindi come segue. È possibile effettuare dei semplici controlli 
secondo quanto riportato in questa sezione prima di contattare l'assistenza.

Attenzione! Non cercare mai di riparare il frigorifero da soli. Se il problema persiste dopo aver 
effettuato i controlli riportati di seguito, contattare un elettricista qualificato, un tecnico autorizzato 
dell'assistenza o il negozio in cui si è acquistato il prodotto.

Problema

Il frigorifero non 
funziona correttamente

Odori dagli scomparti

Rumore dal frigorifero

Il motore funziona di 
continuo

Uno strato di ghiaccio è 
presente nello 
scomparto

Possibile causa e soluzione
Controllare che il cavo di alimentazione sia collegato alla presa elettrica in modo corretto.

Controllare il fusibile o il circuito della vostra rete elettrica, sostituire se necessario.

È normale che il congelatore non funzioni durante il ciclo di 
scongelamento automatico, o per un breve periodo di tempo dopo 
che il frigorifero è stato acceso per proteggere il compressore.
L'interno può necessitare di essere pulito
Alcuni alimenti, contenitori o imballi possono causare odori.

I seguenti suoni sono abbastanza normali:
● Rumori funzionamento compressore.
● Rumore movimento dell'aria dalla piccola ventola del motore nello 
scomparto del congelatore o in altri scomparti.
● Un gorgoglio simile all'acqua che bolle.
● Scoppiettio durante lo scongelamento automatico.
● Clic prima che il compressore parte.
Altri rumori insoliti sono dovuti ai motivi seguenti e possono 
richiedere di controllare e agire:
La struttura non è a livello.
Il retro del frigorifero tocca il muro.
Bottiglie o contenitori cadono o rotolano.

È normale sentire di frequente il rumore del motore, esso deve 
funzionare di più nelle seguenti circostanze:
● L'impostazione della temperatura è più fredda del necessario.
● Grandi quantità di alimenti caldi sono stati posti di recente nel 
frigorifero.
● La temperatura esterna al frigorifero è troppo alta.
● Le porte sono tenute aperta troppo a lungo o troppo spesso.
● Dopo l'installazione del frigorifero o se è stato spento per lungo 
tempo.

Controllare che le uscita dell'aria non siano ostruite da alimenti e 
che gli alimenti siano posti nel frigorifero in modo corretto per 
consentire una sufficiente ventilazione. Assicurarsi che la porta sia 
completamente chiusa. Per rimuovere il ghiaccio, fare riferimento al 
capitolo "Pulizia e cura".
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